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Introducción 
Encender el teléfono 
Mantenga presionada la tecla de encender/apagar. 

Teclas y partes 

 

1. Tecla Llamar  
2. Tecla de atajos 
3. Tecla de selección izquierda 
4. Tecla central 
5. Auricular 
6. Tecla de selección derecha 
7. Tecla Atrás 
8. Tecla Encendido/Fin 
9. Cámara  
10. Flash 

11. Micrófono 
12. Ranura para abrir la cubierta posterior 
13. Conector para auriculares 
14. Teclas de volumen 
15. Tecla de Llamada de emergencia 
16. Conector USB 

Tarjeta SIM 
Nota: Apague el dispositivo y desenchufe el cargador 
y cualquier otro dispositivo antes de retirar las 
cubiertas. Evite tocar los componentes electrónicos 
al cambiar las cubiertas. Siempre almacene y use el 
dispositivo con las cubiertas puestas. 

El teléfono viene con la tarjeta SIM preinstalada. 

Para cambiar la SIM, siga los pasos a continuación:  

1. Inserte una uña en la ranura pequeña en 
la parte inferior del teléfono, levante y retire 
la cubierta. 



 

2. Si la batería está puesta, levántela para 
retirarla. 

3. Deslice el soporte de la tarjeta SIM hacia la 
izquierda y ábralo. Coloque la tarjeta nano-
SIM bocabajo en la ranura, cierre el soporte 
y deslícelo a la derecha para bloquearlo. 

 

4. Vuelva a colocar la batería. 
5. Vuelva a colocar la cubierta. 

Cargar el teléfono 
1. Conecte un cargador compatible 

al tomacorriente.  
2. Conecte el cable al teléfono. 

El teléfono es compatible con el cable USB-C. 
También puede cargar el teléfono desde una 
computadora con un cable USB, pero puede 
tardar más tiempo. 

Si la batería está completamente agotada, 
el indicador de carga puede tardar varios 
minutos en encenderse. 

Funciones básicas 
Explorar el teléfono 
Para abrir la lista de aplicaciones, presione la tecla 
central. 

Para abrir una aplicación o seleccionar una 
característica, presione la tecla central, derecha, 
izquierda, arriba o abajo para desplazarse a la 
aplicación o característica, y presione la tecla 
central para elegir SELECCIONAR. 

Para volver a la vista anterior, presione la tecla 
Atrás. 

Para volver a la pantalla de inicio, presione . 



CAMBIAR EL VOLUMEN 
Para cambiar el volumen durante una llamada 
o mientras escucha música, presione las teclas 
de volumen. 

Para cambiar el volumen de las aplicaciones 
multimedia, los tonos de llamada, las alertas y las 
alarmas, presione la tecla central y seleccione 
Configuración. Desplácese hacia la derecha hasta 
Personalización y seleccione Sonido > Volumen. 

Proteger el teléfono 
BLOQUEAR LAS TECLAS Y LA PANTALLA 
Si desea evitar que se realicen llamadas 
accidentalmente cuando tenga el teléfono en 
el bolsillo o la cartera, puede bloquear las 
teclas y la pantalla. 

Para bloquear las teclas y la pantalla, mantenga 
presionada la tecla * o pliegue y cierre el teléfono. 

DESBLOQUEAR LAS TECLAS Y LA PANTALLA 
Para desbloquear las teclas y la pantalla, seleccione 
Desbloquear. 

CONFIGURAR UN BLOQUEO DE PANTALLA 
Puede configurar el teléfono para que le pida un 
código de bloqueo de pantalla.  

1. Presione la tecla central y seleccione 
Configuración.  

2. Desplácese hacia la derecha hasta 
Privacidad y seguridad. 

3. Seleccione Bloqueo de pantalla > 
Bloqueo de pantalla > Activado y cree un 
código de cuatro dígitos. Tenga en cuenta, 
sin embargo, que deberá recordar el código 
que creó, ya que Tracfone no puede abrirlo 
ni pasarlo por alto. 

Escribir texto 
Presione repetidas veces una tecla hasta que se 
muestre la letra. 

Para escribir un espacio, presione 0. 

Para escribir un carácter especial o un signo de 
puntuación, presione *. 

Para alternar entre los caracteres en mayúscula 
y minúscula, presione # repetidas veces. 

Para escribir un número, mantenga presionada 
una tecla numérica. 

CAMBIAR EL TAMAÑO DEL TEXTO 
¿Quiere que el texto aparezca más grande 
en la pantalla? 

1. Presione la tecla central y seleccione 
Configuración. 

2. Desplácese hacia la derecha hasta 
Dispositivo y seleccione Accesibilidad > 
Texto grande > Activado. 



Modo de Accesibilidad 
Con el modo de accesibilidad, el texto en la pantalla 
del teléfono es más grande y las alertas más 
fuertes. Para activar el modo de accesibilidad, 
presione la tecla central y seleccione 
Configuración > Dispositivo > 
Modo de accesibilidad > Activado. 

AGREGAR SU INFORMACIÓN DE EMERGENCIA 
Para poder realizar llamadas de emergencia debe 
agregar su información de emergencia. Para 
agregar sus datos personales, presione la tecla 
central y seleccione Ajustes > Dispositivo > 
Información de emergencia. 

Para definir los contactos que se llaman en 
caso de emergencia, presione la tecla central 
y seleccione Ajustes > Dispositivo > 
Información de emergencia > Opciones > 
Crear contactos de emergencia. 

REALIZAR UNA LLAMADA DE EMERGENCIA 
Una vez que haya activado el modo de accesibilidad 
y haya agregado un contacto de emergencia, puede 
realizar llamadas de emergencia. Para realizar la 
llamada, mantenga presionada la tecla de llamada 
de emergencia durante tres segundos o presione 
la tecla de llamada de emergencia rápidamente 
dos veces. El teléfono llama al primer contacto de 
emergencia. Si el contacto no responde dentro de 
25 segundos, el teléfono llama al siguiente contacto 
y sigue llamando los contactos 10 veces hasta que 

uno de ellos conteste la llamada, o hasta que usted 
presione . 

Nota: Cuando se contesta la llamada de 
emergencia, el teléfono pasa al modo de manos 
libres. No sostenga el teléfono cerca del oído, 
ya que el volumen puede ser muy alto. 

ENVIAR UN MENSAJE DE EMERGENCIA 
Puede optar por enviar un mensaje de emergencia 
si nadie responde a la llamada de emergencia. 
Presione la tecla central y seleccione 
Configuración > Dispositivo > 
Modo de accesibilidad > Activado > 
Llamada de emergencia > 
Mensaje de emergencia > Activado.  

Para editar el mensaje predefinido, seleccione 
Mensaje de emergencia > Editar. 

Sugerencia: Si desea mantener activado el modo 
de accesibilidad, pero no desea realizar llamadas 
de emergencia, presione la tecla central 
y seleccione Configuraciones > Dispositivo > 
Modo de accesibilidad > Llamada de emergencia > 
Desactivar. 

Duración de la batería 
Para ahorrar energía: 

• Cargue la batería siempre 
por completo. 



• Silencie los sonidos innecesarios, como los 
sonidos del teclado. 

• Use audífonos con cable, en lugar del 
altavoz. 

• Configure la pantalla del teléfono para que 
se apague después de unos instantes. 

• Baje el brillo de la pantalla. 
• Si corresponde, use las conexiones de red 

(por ejemplo, Bluetooth) de manera 
selectiva: encienda las conexiones solo 
cuando las use. 

Conectarse con sus amigos 
y familiares 
Llamadas 
REALIZAR UNA LLAMADA 

1. Escriba el número de teléfono. Para escribir 
el carácter + que se utiliza para realizar 
llamadas internacionales, presione * 
dos veces. 

2. Presione . 
3. Para finalizar la llamada, presione . 

RESPONDER UNA LLAMADA 
Cuando suene el teléfono, presione . 

RECHAZAR UNA LLAMADA 
Para rechazar una llamada, presione . 

TEXTO EN TIEMPO REAL (RTT) 
Para activar el texto en tiempo real, presione la tecla 
central y seleccione Configuración > Dispositivo > 
Accesibilidad > RTT. Seleccione Visible durante 
las llamadas para ver las funciones de RTT durante 
las llamadas telefónicas o Siempre visible para 
poder seleccionar si realizar una llamada telefónica 
o una llamada RTT en las aplicaciones Mensajes, 
Contactos y Registro de llamadas. 

Cuando reciba una llamada telefónica, presione  
y luego seleccione Opciones > Vista RTT para 
poder empezar a escribir. 

Contactos 
Guarde y organice los números de teléfono de sus 
amigos y familiares. 

AGREGAR UN CONTACTO 
1. Presione la tecla central y seleccione 

Contactos. 
2. Seleccione Nuevo. 
3. Introduzca la información de contacto. 
4. Seleccione GUARDAR. 

TRANSFERIR CONTACTOS DESDE SU 
TELÉFONO ANTIGUO 
Para agregar contactos de su cuenta de Gmail 
o Outlook al teléfono nuevo, presione la tecla 
central y seleccione Contactos > Opciones > 
Configuración > Importar contactos junto con la 
opción pertinente. 



Para agregar contactos desde su teléfono antiguo 
usando Bluetooth: 

1. En el teléfono nuevo, presione la tecla central 
y seleccione Configuración > 
Red y conectividad > Bluetooth > Activado. 

2. Active Bluetooth en el teléfono antiguo 
y envíe los contactos necesarios al teléfono 
nuevo usando Bluetooth. 

3. En el teléfono nuevo, acepte la solicitud 
de transferencia. 

4. En la pantalla de inicio, seleccione Avisos > 
Archivos recibidos > Importar. 

LLAMAR A UN CONTACTO 
Puede llamar a un contacto directamente desde la 
lista de contactos. 

1. Presione la tecla central y seleccione 
Contactos. 

2. Desplácese hasta un contacto y presione . 

Enviar mensajes 
ENVIAR UN MENSAJE 

1. Presione la tecla central y seleccione 
Mensajes > Nuevo. 

2. En el campo Para, presione # hasta que 
pueda introducir números y luego escriba un 
número de teléfono o seleccione Contactos 
para agregar un contacto de la lista 
de contactos. 

3. Escriba el mensaje. Si necesita eliminar un 
carácter, presione la tecla Atrás. 

4. Seleccione ENVIAR. 
Correo 
AGREGAR UNA CUENTA DE CORREO 
Cuando use la aplicación E-mail por primera vez, 
se le pedirá que configure su cuenta de e-mail. 

1. Presione la tecla central y seleccione E-mail. 
2. Seleccione Siguiente y escriba su nombre 

y dirección de e-mail. 
3. Seleccione Siguiente y escriba la contraseña. 

ENVIAR UN CORREO 
1. Presione la tecla central y seleccione E-mail. 
2. Seleccione Componer. 
3. En el campo Para, escriba una dirección 

de e-mail. 
4. Escriba el asunto del mensaje y el correo. 
5. Seleccione Enviar. 

Personalizar el teléfono 
CAMBIAR EL TONO DE LLAMADA 

1. Presione la tecla central y seleccione 
Configuración. 

2. Desplácese hacia la derecha hasta 
Personalización y seleccione Sonido > 
Tonos > Tonos de llamada. 

3. Desplácese hasta un tono de llamada 
y presione la tecla central. 



CAMBIAR LA APARIENCIA DE LA PANTALLA 
DE INICIO 
Puede cambiar la apariencia del teléfono con 
imágenes de fondo. 

1. Presione la tecla central y seleccione 
Configuración. 

2. Desplácese hacia la derecha hasta 
Personalización y seleccione Pantalla > 
Imagen de fondo. 

3. Seleccione Cámara para tomar una nueva 
foto para el fondo, Galería para elegir un 
fondo de las fotos en el teléfono o Imagen 
de fondo para seleccionar entre las 
imágenes de fondo predefinidas. 

PERSONALIZAR LA TECLA DE ATAJOS 
Para configurar qué aplicación se abre al presionar 
la tecla de atajos, presione la tecla, desplácese 
hasta la aplicación y elija SELECCIONAR. 

Para cambiar la aplicación en otro momento: 

1. Presione la tecla central y seleccione 
Configuración. 

2. Desplácese hacia la derecha hasta 
Personalización y seleccione Atajos 

3. Desplácese hasta la aplicación y elija 
SELECCIONAR. 

Cámara 
TOMAR UNA FOTO 

1. Para encender la cámara, presione la tecla 
central y seleccione Cámara. 

2. Para tomar una foto, presione la tecla central. 

TOMAR FOTOS CON UN TEMPORIZADOR 
¿Quiere tener tiempo para aparecer en la foto? 
Intente con el temporizador. 

1. Presione la tecla central y seleccione 
Cámara. 

2. Seleccione Opciones, desplácese hacia la 
derecha hasta Temporizador y seleccione 
el tiempo. 

3. Para tomar la foto, presione la tecla central. 

VER UNA FOTO QUE TOMÓ 
Para ver una foto inmediatamente después de 
tomarla seleccione Vista previa.  

Para ver la foto en otro momento, en la pantalla de 
inicio, presione la tecla central y seleccione Galería. 

GRABAR UN VIDEO 
1. Presione la tecla central y seleccione 

Cámara. 
2. Para comenzar a grabar, desplácese hacia 

la derecha y presione la tecla central. 
3. Para detener la grabación., presione la tecla 

central. 



MIRAR EL VIDEO GRABADO 
Para ver el video inmediatamente después de 
grabarlo, seleccione Vista previa.  

Para ver el video en otro momento, en la pantalla de 
inicio, presione la tecla central y seleccione Video. 

Internet y conexiones 
Explorar la Web 
CONECTARSE A INTERNET 

1. Presione la tecla central y seleccione
Internet.

2. Seleccione Buscar en Internet.
3. Escriba una dirección web y seleccione IR.
4. Use la tecla central para mover el cursor del

mouse en el navegador.

Bluetooth® 
ACTIVAR BLUETOOTH 

1. Presione la tecla central y seleccione
Configuración > Red y conectividad >
Bluetooth.

2. Cambie Bluetooth a Activado.
3. Seleccione Dispositivos cercanos

para encontrar un dispositivo nuevo
o Dispositivos vinculados para encontrar
un dispositivo que haya vinculado con
el teléfono previamente.

Wi-Fi 
ACTIVAR WI-FI 

1. Presione la tecla central y seleccione
Configuración > Red y conectividad >
Wi-Fi.

2. Cambie Wi-Fi a Activado.
3. Seleccione Redes disponibles y la red que

quiera usar, introduzca una contraseña si es
necesario y seleccione Conectar.

Música y videos 
Reproductor de música 
Puede escuchar sus archivos de música MP3 
con el reproductor de música. 

ESCUCHAR MÚSICA 

1. Presione la tecla central y seleccione
Música.

2. Seleccione si desea ver sus listas de pistas,
artistas, álbumes o canciones.

3. Desplácese hasta una canción y presione
la tecla central.



Sugerencia: Para configurar una canción como 
tono de llamada, desplácese hasta Canciones 
desplácese hasta la canción deseada y seleccione 
Opciones > Como tono timbre. 

Reproductor de video 
REPRODUCIR UN VIDEO 

1. Presione la tecla central y seleccione Video. 
2. Desplácese hasta el video que quiera ver 

y presione la tecla central. 
3. Presione la tecla central para pausar 

y reanudar la reproducción mientras 
mira el video. 

Para ver el video en pantalla completa, seleccione 
Pantalla completa. 

Para ajustar el volumen, presione las teclas de 
volumen. 

Para compartir el video con un amigo, seleccione 
Opciones > Compartir y seleccione para compartir 
por e-mail, mensajería o Bluetooth, por ejemplo. 

Grabadora 
GRABAR UN CLIP DE SONIDO 

1. Presione la tecla central y seleccione 
Grabadora. 

2. Para grabar, seleccione Nuevo y presione 
la tecla central. 

Para detener la grabación, seleccione Listo. 

Organizar el día 
Reloj 
CONFIGURAR UNA ALARMA 

1. Presione la tecla central y seleccione Reloj. 
2. Seleccione Nuevo > Hora, use la tecla 

central para configurar la hora y seleccione 
GUARDAR. 

3. Si es necesario, póngale un nombre a la 
alarma o configúrela para que se repita. 

4. Seleccione Guardar. 

Si frecuentemente necesita una alarma al misma 
hora, pero no quiere que se repita, desplácese 
simplemente hasta la alarma y seleccione 
ENCENDER. La alarma suena a la hora que haya 
especificado. 

TEMPORIZADOR DE CUENTA REGRESIVA 
Si necesita una alarma, pero no desea crear una 
en el reloj despertador, use el temporizador 
de cuenta regresiva. 

1. Presione la tecla central y seleccione Reloj. 
2. Desplácese hacia la derecha hasta 

Temporizador. 
3. Seleccione ESTABLECER y use la tecla 

central para establecer la hora necesaria. 
4. Seleccione INICIAR. 



CRONÓMETRO 
1. Presione la tecla central y seleccione Reloj. 
2. Desplácese hacia la derecha hasta 

Cronómetro y seleccione INICIAR. 
3. Seleccione Vuelta cuando se haya 

completado una vuelta. 
4. Para detener el cronómetro, seleccione 

PAUSA > Restablecer. 

Calendario 
Agregar un recordatorio al calendario 

1. Presione la tecla central y seleccione 
Calendario > CALENDARIO. 

2. Desplácese hasta la fecha deseada 
y seleccione Agregar. 

3. Introduzca los detalles del evento. 
4. Seleccione si desea agregar un recordatorio 

al evento. 
5. Seleccione Guardar. 

Calculadora 
HACER UN CÁLCULO 

1. Presione la tecla central y seleccione 
Calculadora. 

2. Introduzca el primer factor del cálculo, 
seleccione la operación con la tecla central 
e introduzca el segundo factor. 

3. Presione la tecla central para obtener 
el resultado del cálculo. 

Copiar el contenido y comprobar 
la memoria 
Copiar contenido 
COPIAR CONTENIDO ENTRE EL TELÉFONO 
Y LA COMPUTADORA 

1. Presione la tecla central y seleccione 
Configuración. 

2. Desplácese hacia la derecha hasta 
Almacenamiento y establezca el 
Almacenamiento USB en Habilitado. 

3. Conecte el teléfono a una computadora 
compatible con un cable USB compatible. 

4. En la computadora, abra un administrador 
de archivos y busque el teléfono. 
Puede ver el contenido almacenado en 
su teléfono. 

5. Arrastre y suelte elementos entre el teléfono 
y la computadora. 

Administrador de archivos 
BUSCAR SUS ARCHIVOS 
Para encontrar sus archivos rápidamente, 
presione la tecla central y seleccione 
Administrador de archivos. Para buscar 
elementos en el teléfono, seleccione Interno. 



Memoria 
COMPROBAR LA CANTIDAD DE MEMORIA 
LIBRE 

1. Presione la tecla central y seleccione 
Configuración. 

2. Desplácese hacia la derecha hasta 
Almacenamiento y revise en Multimedia 
y Datos de la aplicación cuánta memoria 
está ocupada y cuánta hay disponible. 

Seguridad y privacidad 
Configuración de seguridad 
CONSULTAR LOS PERMISOS 
DE LAS APLICACIONES 

1. Presione la tecla central y seleccione 
Configuración. 

2. Desplácese hacia la derecha hasta 
Privacidad y seguridad y seleccione 
Permisos de aplicación. 

3. Seleccione una aplicación para ver qué 
tipo de permisos solicita. Puede otorgar 
o denegar permisos. 

ADMINISTRAR LA CONFIGURACIÓN 
DE PRIVACIDAD DE INTERNET 

1. Presione la tecla central y seleccione 
Configuración. 

2. Desplácese hacia la derecha hasta 
Privacidad y seguridad y seleccione 
No rastrear. 

3. Seleccione si desea permitir que los sitios 
web rastreen su navegación. 

Información de seguridad 
del producto 
Puede que algunos de los accesorios mencionados 
en este manual del usuario, como el cargador, 
los auriculares o el cable de datos, se vendan 
por separado. 

No lo conecte a productos que generen una señal 
de salida, ya que esto puede dañar el dispositivo. 
No conecte ninguna fuente de voltaje al conector 
de audio.  

Derechos de autor 
La disponibilidad de productos, características, 
aplicaciones y servicios varía según la región. 
Comuníquese con su proveedor de servicios 
o distribuidor para obtener más información. 
Este dispositivo puede contener materias primas, 
tecnología o software sujetos a leyes y regulaciones 
de exportación de los Estados Unidos y otros países. 
Se prohíbe su uso contrario a la ley. 

El contenido de este documento se provee “tal 
como está”. A menos que lo requiera la legislación 
vigente, no se otorgará ninguna garantía, sea expresa 
o implícita, en relación con la precisión, la confiabilidad 
o el contenido de este documento, incluidas, con mero 



carácter enunciativo, las garantías implícitas de 
comercialización y de idoneidad para un fin 
determinado. HMD Global se reserva el derecho de 
modificar este documento o de retirarlo en cualquier 
momento sin aviso previo. 

Hasta el máximo alcance permitido por la ley 
pertinente, bajo ninguna circunstancia HMD Global 
ni ninguno de sus licenciantes serán responsables 
de pérdidas de datos o ingresos debido a daños 
especiales, incidentales, emergentes o indirectos, 
independientemente de su causa. 

Se prohíbe la reproducción, transferencia o 
distribución de parte o todo el contenido de este 
documento de cualquier forma sin el consentimiento 
previo por escrito de HMD Global. HMD Global cuenta 
con una política de desarrollo continuo. HMD Global 
se reserva el derecho de realizar cambios y mejoras 
en cualquiera de los productos descritos en este 
documento sin aviso previo. 

HMD Global no hace ninguna declaración, proporciona 
una garantía ni asume responsabilidad por la 
funcionalidad, el contenido o el soporte para el usuario 
final de las aplicaciones de terceros que se 
proporcionan con el dispositivo. Al usar una aplicación, 
reconoce que la aplicación se provee tal como está. 

La descarga de mapas, juegos, música y videos, 
y la carga de imágenes y videos pueden implicar la 
transferencia de grandes cantidades de datos. 
Su proveedor de servicios le puede aplicar cargos 

por la transmisión de datos. La disponibilidad de 
algunos productos, servicios y funciones puede variar 
dependiendo de la región. Consulte al distribuidor local 
para obtener más detalles y conocer la disponibilidad 
de las opciones de idiomas. 

Algunas características, funcionalidades 
y especificaciones del producto dependen de la 
red y están sujetas a términos, condiciones 
y cargos adicionales. 

Todas las especificaciones, características y otra 
información del producto están sujetas a cambios sin 
aviso previo. 

La Política de privacidad de HMD Global, disponible en 
http://www.nokia.com/phones/privacy, se aplica al uso 
del dispositivo. 

© 2022 HMD Global Oy. Todos los derechos 
reservados. 

HMD Global Oy es el titular exclusivo de la licencia de 
uso de la marca Nokia para teléfonos y tabletas. 
Nokia es una marca registrada de Nokia Corporation. 

Google y otras marcas y logotipos relacionados son 
marcas comerciales de Google LLC. 

La marca denominativa y los logotipos de Bluetooth 
son propiedad de Bluetooth SIG, Inc. y cualquier 
uso de dichas marcas por HMD Global se realiza 
bajo licencia. 
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